

РІШЕННЯ №13
колегії Департаменту гуманітарної політики
Вінницької обласної державної адміністрації

від 27.12.2023

Протокол №6

*Про охоплення дітей шкільного віку
відповідною освітою*

Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації Буняка В.В., колегія відзначає, що в 2023 році робота органів управління освітою територіальних громад, керівників закладів загальної середньої освіти спрямована на вдосконалення контролю за реалізацією вимог законодавства щодо охоплення дітей шкільного віку повною загальною середньою освітою.

З метою забезпечення здобуття дітьми дошкільної, повної загальної середньої освіти ведеться облік дітей дошкільного та шкільного віку, вихованців та учнів, у тому числі дітей, не охоплених навчанням відповідно до Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку, вихованців та учнів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2017 року № 684 (зі змінами).

Облік ведеться з використанням програмно-апаратного комплексу «АІКОМ» шляхом внесення, накопичення, актуалізації, обробки, ведення аналізу та узагальнення інформації про дітей дошкільного та шкільного віку, у тому числі дітей, не охоплених навчанням.

Станом на 01 вересня 2023 року в області зареєстровано 176014 дітей шкільного віку (2022 рік – 180611 дітей). Відповідно до даних статистичної звітності «Звітність про кількість дітей шкільного віку» в області здобувають повну загальну середню освіту 173959 (2022 рік - 178565), з них в закладах загальної середньої освіти – 160092 (2022 рік - 164858), професійної (професійно-технічної) освіти – 6318 (2022 рік - 5992), вищої освіти – 7186 (2022 рік - 7212) дітей. Не навчаються для здобуття повної загальної середньої освіти – 1966 дітей (2022 рік - 1987), з них за станом здоров'я – 116 (2022 рік - 176), з інших причин – 119 (2022 рік - 99), навчаються в спеціальних закладах – 1708 (1701). Відомості про 89 дітей (2022 рік - 59) відсутні. Із 150 дітей, які не навчаються для здобуття повної загальної середньої освіти, (2022 рік - 110) 79 дітей віком 6 років – ніколи не вчилися (2022 рік - 63), отримали базову середню освіту – 54 (2022 рік - 46).

Стан та шляхи вирішення цієї проблеми обговорюються на нарадах керівників органів управління освітою територіальних громад, на нарадах керівників закладів освіти. З метою якісного виконання вимог Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку щомісячно, з початку навчального року збирається інформація щодо охоплення навчанням дітей шкільного віку та вжиті заходи щодо повернення дітей до навчання до батьків та посадових осіб.

2

Органи управління освітою територіальних громад долучаються до рейдів, які проводяться спільно з ювенальною превенцією, службою у справах дітей, центрами соціальних служб, з виявлення бездоглядних дітей.

В закладах загальної середньої освіти області продовжено реалізацію проекту «Літера «Н» у класному журналі». Класними керівниками щоденно ведуться журнали обліку відвідування учнями навчальних занять, що дає можливість роботи аналіз стану відвідування та оперативно реагувати на відсутність дитини на уроці. За відсутності дитини 10 і більше днів з'ясовуються причини, умови та обставини відсутності, а також відповідальною особою закладу освіти у відповідному профілі дитини в системі АІКОМ вноситься відмітка «не охоплена навчанням» з подальшим інформуванням територіального органу служби у справах дітей.

Питання покращення стану справ щодо охоплення навчанням дітей шкільного віку потребує подальшого посилення контролю з боку керівників органів управління освітою територіальних громад, закладів загальної середньої освіти на місцях.

Враховуючи вищезазначене, колегія Департаменту гуманітарної політики обласної державної адміністрації вирішила:

1. Взяти до відома інформацію Директора Департаменту гуманітарної політики обласної державної адміністрації Буняка В.В.

2. Керівникам органів управління освітою територіальних громад:

2.1. Заслухати на колегіях органів управління освітою територіальних громад питання дотримання вимог чинного законодавства щодо забезпечення прав дітей шкільного віку на отримання загальної середньої освіти.

2.2. Взяти під особистий контроль виконання Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку, вихованців та учнів, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2017 року № 684.

Постійно

2.3. Вжити заходів щодо повного охоплення дітей шкільного віку різними формами навчання.

Постійно

2.4. Посилити контроль за відвідуванням учнями навчальних занять, у разі відсутності учня (учениці) на заняттях, у кожному конкретному випадку з'ясувати причини; про факти відсутності невідкладно інформувати батьків або осіб, які їх замінюють.

Постійно

2.5. Здійснювати заходи для залучення дітей шкільного віку до навчання; у разі тривалої відсутності на заняттях організувати роботу з надання допомоги у засвоєнні навчального матеріалу.

Постійно

2.6. Персональну відповідальність за дотримання вимог чинного законодавства щодо забезпечення прав дітей та підлітків на отримання

загальної середньої освіти покласти на керівників органів управління освітою територіальних громад керівників закладів загальної середньої освіти.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти директора Департаменту гуманітарної політики облдержадміністрації Буняка В.В.

Голова колегії



Наталя ЗАБОЛОТНА

Секретар колегії



Олена ДОРОШ